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[bookmark: _Hlk146891570]1η  ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ -  ΒΙΕΝΝΗ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την Μπρατσιλάβα .Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στην Βιέννη . Παραλαβή και τακτοποίηση στα δωμάτια μας.

2η  ΗΜΕΡΑ: ΒΙΕΝΝΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
Πρωινό και αναχώρηση για την ξενάγηση στο Ανάκτορο Σένμπρουν. Θα επισκεφθούμε τα θερινά ανάκτορα της Μαρίας Θηρεσίας, που θεωρούνται ισάξια των Βερσαλλιών. Στη συνέχεια θα περιηγηθούμε στην περίφημη λεωφόρο του Pινγκ, όπου θα θαυμάσουμε τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της Βιέννης, όπως το Δημοτικό Πάρκο, την Όπερα, το τετράγωνο των Μουσείων, την πύλη του Φραγκίσκου Ιωσήφ, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το παλιό Αυτοκρατορικό Θέατρο, το Πανεπιστήμιο και την Εκκλησία του Tάμματος, τη ΦωτίφKίρχε. Στη συνέχεια θα καταλήξουμε στον καθεδρικό ναό του Aγ. Στεφάνου και θα περιδιαβούμε στην ιστορική συνοικία της ελληνικής παροικίας. Ελεύθερος χρόνος για να περπατήσετε στην Κέρντερστράσσε, να απολαύσετε ένα Βιεννέζικο καφέ στο CaféMotzart ή μια ζεστή σοκολάτα στο γνωστό Sacher, ένα από τα πιο παλιά και διάσημα ζαχαροπλαστεία της πόλης.

3η  ΗΜΕΡΑ: ΒΙΕΝΝΗ – ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για την Μπρατισλάβα , την πανέμορφη πρωτεύουσα της Σλοβακίας όπου θα έχουμε την ευκαιρία για μια πανοραμική ξενάγηση. Θα δούμε το κάστρο της πόλης να δεσπόζει στον λόφο, όπως επίσης να περιηγηθούμε , στην Παλιά πόλη, με τον καθεδρικό του Αγίου Μαρίνου, το αρχιεπισκοπικό μέγαρο, το Εθνικό μουσείο ,το Εθνικό Θέατρο και την Εθνική Πινακοθήκη . Χρόνος ελεύθερος να απολαύσετε τον καφέ σας η να γευματίσετε στα όμορφα εστιατόρια της Παλιάς πόλης.   Αναχώρηση για τη Βουδαπέστη , άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ σας προτείνουμε κρουαζιέρα στον πολύ-τραγουδημένο Δούναβη, με τα υπέροχα κτίρια φωτισμένα, πραγματικά μία εντυπωσιακή εικόνα 

4η  ΗΜΕΡΑ: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 
Μετά το πρόγευμα ξεκινάμε την ξενάγησή  μας από την Πέστη, με τη μεγάλη πλατεία των Ηρώων, και το εντυπωσιακό άγαλμα του αρχάγγελου Γαβριήλ μια εντυπωσιακή κατασκευή, όπου «φιλοξενούνται» τα αγάλματα των βασιλιάδων της χώρας. Εν συνεχεία θα επισκεφθείτε τον Καθεδρικό Ναό του Αγ. Στεφάνου, τη μεγαλύτερη εκκλησία της Ουγγαρίας. Θα σας εντυπωσιάσει η εσωτερική διακόσμηση καθώς και το παρεκκλήσι του ναού, όπου υπάρχει διατηρημένο το δεξί χέρι του Αγίου.(Περιλαμβάνεται η είσοδος). Έπειτα θα κατευθυνθείτε  κατά μήκος του Δούναβη όπου θα θαυμάσετε τις όμορφες γέφυρες και θα φτάσετε στην πλευρά της Βούδας. Θα θαυμάσετε το Κάστρο, τον Πύργο των Ψαράδων και τον Ιστορικό Ναό του Αγ. Ματτία, που δεσπόζει στο Βόρειο τμήμα της συνοικίας του Κάστρου. Επόμενος σταθμός ο Λόφος του Γκέλλερτ και η Ακρόπολη ‹‹Citadella›› με το άγαλμα της Ελευθερίας και την συγκλονιστική θέα της Βούδας & της Πέστης. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ σας προτείνουμε κρουαζιέρα στον φωταγωγημένο  Δούναβη , με τα εντυπωσιακά κτίρια να δεσπόζουν και στις δύο όχθες του.
[bookmark: _Hlk83829670]5η ΗΜΕΡΑ:ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΝΙΣ
Μετά το πρωινό, αναχώρηση για το Βελιγράδι, πρωτεύουσα της Σερβίας όπου θα ακολουθήσει η  περιήγηση στην πόλη. Μοντέρνα και ζωντανή, τίποτα δεν θυμίζει με την ανάπτυξή της το πρόσφατο παρελθόν. Στην περιήγησή μας θα δούμε το Κοινοβούλιο της Σερβίας, το παλαιό Παλάτι, τον Ναό του Αγίου Σάββα, την πλατεία Δημοκρατίας, πριν καταλήξουμε στον κεντρικό πεζόδρομο του Πρίγκιπα Μιχαήλ, ο οποίος συγκαταλέγεται στους ομορφότερους της Ευρώπης, λόγω της ομορφιάς των εντυπωσιακών κτηρίων από την εποχή του 19ου αιώνα, αλλά επίσης αντιπροσωπεύει το εμπορικό κέντρο της πόλης. Ελεύθερος χρόνος καισυνεχίζουμε για την περιοχή του Νις , όπου θα καταλύσουμε στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο , διανυκτέρευση.
6η ΗΜΕΡΑΝΙΣ - ΑΘΗΝΑ
Μετά το πρωινό μας θα αφήσουμε τα δωμάτια μας και θα ξεκινήσουμε με τις καλύτερες εντυπώσεις την επιστροφή μας με ενδιάμεσες στάσεις και τους καθιερωμένους ελέγχους διαβατηρίων για την Αθήνα. 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:                                                         ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
	· Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Μπρατισλάβα με απευθείας πτήση της SKYEXPRESS
· 1 αποσκευή  20 κιλών και μία χειραποσκευή 8 κιλών ανά επιβάτη.
· Διαμονή σε ξενοδοχεία  3*,4* με πρωινό σε μπουφέ
· Ξενάγηση Βιέννης με ελληνόφωνο ξεναγό
· Περιήγησηστην Μπρατισλάβα 
· Ξενάγηση τηςΒουδαπέστης με Ελληνόφωνο ξεναγό
· Περιήγησηστο Βελιγράδι
· Μεταφορά από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο
· Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού
· Ενημερωτικά έντυπα
· Ταξιδιωτική ασφάλεια αστικής ευθύνης
· Φ.Π.Α.

	· Φόροι αεροδρομίων (110 €)
· Είσοδοι μουσείων, ανακτόρων που δεν αναφέρονται
· Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό η προτεινόμενο και ό,τι ρητά δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα




Σημείωση:  
Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν.
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